

ЧИТАЛЬНЯ
СОЮЗА
**Большевистская
СТАЛЬ**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГК ВКП(б), ГОРСОВЕТА И УПРАВЛЕНИЯ КМК

№ 106 (2288)

24 МАЯ 1938 г., вторник

ЦЕНА 10 КОП.

Успешно закончить учебный год в школах

В школах города и района идут проверочные испытания. Многие учителя и учащиеся с первых же дней показывают пример организованности и дисциплины. Учащиеся стремятся закончить учебный год с высокими показателями в учебе. Но партия и правительство, вся страна требуют, чтобы те оценки, которые они получат на испытаниях, были справедливыми, объективными и способствовали их дальнейшему росту.

Большая подготовительная работа к проверочным испытаниям, которая прошла в школах, поможет учащимся справиться с ответственной и трудной задачей. Консультации в школах и самостоятельная работа дома над пройденным материалом значительно облегчили сдачу приемных испытаний.

Можно отметить целый ряд школ, которые не плохо подготовились и проводят проверочные испытания. В школе № 20 в первый день проверочных испытаний учащиеся собрались за час до звонка. В школе для них приготовлено все, чтобы обеспечить наиболее благоприятную обстановку для успешной сдачи испытаний.

И вот результат хорошей подготовки: учащиеся в ряде классов этой школы в первый день на устных и письменных испытаниях получили высокие оценки. В классе 5 «Г» из 30 учащихся на испытаниях по географии ни один не получил плохой оценки. В классе 7 «А» на испытаниях по Конституции ССР из 29 учащихся только один получил плохую оценку. По сравнению с итогами третьей четверти

испытаниям не допускаются учащиеся, которые имеют более трех плохих оценок (отметок) по предметам испытаний, но в 26-й школе не допустили к испытаниям одного из учащихся, имеющего 2 плохих оценки. Это заставило первичать и учащегося и его родителей. Пришлось обращаться в горюю за разрешением этого вопроса.

Часть преподавателей составила неправильно билеты, а директора школ не исправили их ошибку. Преподаватель средней школы № 12 Никольский включил в билеты вопросы с ссылкой на главу такую-то, параграф такой-то. Между тем и на это есть подробное разъяснение в инструкции: «Каждый билет состоит из 2—3 ясных для понимания учащихся и разборчиво написанных вопросов из различных разделов программы испытаний». Когда Никольскому было указано на его ошибку, то он вместо того, чтобы ее признать и исправить, стал настаивать на своем.

Грубое нарушение инструкции допущено при составлении билетов в школе № 6. В этой школе некоторые преподаватели так составили билеты, что на них не ответит не только ученик, но и взрослый. К тому же большинство билетов по географии охватывает только один раздел программы испытания.

Проверочные испытания только начались и еще не поздно исправить и предупредить искажения инструкции Наркомпроса о порядке подготовки и проведения испытаний. Однако имеющиеся в нашем распоряжении факты говорят о том, что

Вчера состоялось окружное предвыборное совещание представителей общественных организаций и обществ трудающихся Сталинского избирательного округа Новосибирской области. На совещании присутствовало 2000 человек.

Выступавшие на совещании единодушно поддержали выдвинутые трудящимися завода и города кандидатуры в депутаты Верховного Совета РСФСР великого вождя, любимого товарища Сталина, его верных соратников товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова, Ежова, стахановца беспартийного большевика товарища Кузнецова и выдвинули кандидатами в депутаты товарищей Стаканова, Папанина и Блюхера.

Совещание отправило письмо товарищу Сталину и приняло обращение ко всем избирателям Сталинского избирательного округа Новосибирской области.

Окружное предвыборное совещание Сталинского избирательного округа, Новосибирской области товарищу И. В. СТАЛИНУ

Дорогой
Иосиф
Виссарионович!

Представители общественных организаций и обществ трудающихся Сталинского избирательного округа № 381 по выборам в Верховный Совет РСФСР, собравшиеся на окружное предвыборное совещание, первое слово привета и лозы обращают к Вам, нашему великому вождю, отцу и другу, гениальному продолжателю дела Ленина, неутомимому борцу за счастье и радость всех трудящихся.

Нет большей чести и радости, как жить и работать в стране, над которой гордо реет великое, непобедимое знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина! Нет более почетной и высокой задачи, как бороться за счастливую, светлую

жизнь миллионов рабочих, крестьян, трудовой интеллигенции.

И в этой борьбе, во всей нашей работе мы вдохновляемся Вашим героическим примером, Вашими мудрыми указаниями, Вашей горячей любовью к народу и беспредельной ненавистью и врагам партии и трудящихся. Всей нашей радостью, всем нашим счастьем мы обязаны всецело Вам, непоколебимому рулевому великого социалистического корабля.

Вот почему с такой горячей любовью и восторгом мы произносим Ваше имя. Вот почему мы вместе со всем советским народом выдвигаем Вас своим первым кандидатом в депутаты верховного органа Российской Федерации.

Мы поручаем своим доверенным лицам, агитаторам и пропагандистам, еще шире развернуть агитационную работу в массах, чтобы не

Да здравствует наш великий друг и учитель — товарищ Сталин!

ОБРАЩЕНИЕ

Окружного предвыборного совещания представителей трудящихся ко всем избирателям Сталинского избирательного округа № 381

Товарищи избиратели!

Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода, городских предприятий, рудника, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и других общественных организаций и обществ трудающихся Сталинского избирательного округа № 381 г. Сталинска, горячо поддерживает единодушное решение общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкого металлургического комбината им. Сталина о выдвижении первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя

Окружное совещание представителей трудящихся, выбирая своих доверенных лиц, поручает им рассказать каждому избирателю Сталинского избирательного округа № 381 об огромной радости голосовать за избрание в Верховный Совет РСФСР лучших сынов социалистической родины, испытанных борцов за дело коммунизма.

Товарищи избиратели!

26 июня 1938 г. весь трудовой народ нашей республики — первой среди равных — на основе самого демократического в мире Избирательного закона будет выбирать своих депутатов в Верховный Совет Российской Советской Федоративной Социалистической



Тов. И. П. Никокошин — лучший забойщик-стахановец шахты им. Орджоникидзе треста «Куйбышевуголь», выполнивший норму на 200 и более процентов. В 1937 году нарком тяжелой промышленности Лазарь Моисеевич Каганович за стахановскую работу премировал тов. Никокошина.

Фото Войлкова.

Речь товарища Сталина вдохновляет нас на овладение передовой наукой
РЕЗОЛЮЦИЯ

чил плохую оценку в классе 7 «А»
на испытаниях по Конституции
СССР из 29 учащихся только один
получил плохую оценку. По сравнению с итогами третьей четверти
учебного года есть повышение успеваемости и в 4-х классах (по русскому языку письменно).

Однако далеко не все руководители школ и преподаватели прониклись ответственностью за успешное окончание учебного года, которой требуют от них партия и правительство.

Многие из них не знают инструкцию Наркомпроса о порядке подготовки и проведения проверочных испытаний. Первые для испытаний в школах показали это со всей очевидностью.

В инструкции Наркомпроса ясно говорится, что «в проверочных ис-

тиях Паркомпроса о порядке подготовки и проведения испытаний. Однако имеющиеся в нашем распоряжении факты говорят о том, что городской отдел народного образования (заседающая т. Селиверстова), а также комсомольские и профсоюзные организации школ плохо руководят ходом проверочных испытаний.

Наши школы имеют полную возможность к тому, чтобы успешно закончить учебный год. Надо немедленно устранить все недочеты и проблемы, которые выявились в первые дни, ни в коем случае не допускать их в дальнейшем ходе испытаний. Задача всех школ — провести проверочные испытания так, как этого требуют партия и правительство.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ТОВАРИЩА ДЖАМБУЛА ДЖАБАЕВА ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

В связи с 75-летней творческой деятельностью наградить народного бояра Джабаева орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН

Москва, Кремль,
19 мая 1938 года.

Успех советских пианистов в Брюсселе

19 мая закончились предварительные выступления участников международного конкурса пианистов имени Эмана Изака. Жюри огласило результаты первого тура. Из 87 пианистов участников во втором туре допущено 19 человек. Среди них — советские пианисты Яков Флиер и Эмиль Гильельс.

Последний день второго тура международного конкурса пианистов имени Изака среди 12 участников конкурса, вышедших в финал — советские пианисты Яков Флиер и Эмиль Гильельс, французские пианисты Брюшольи и Гаво, пианисты Деморье (Бельгия), Рифлинг (Норвегия), английская пианистка Джонсон и другие.

25 мая 1938 года, в 6 часов вечера, в помещении Театра юного зрителя открывается

IV ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Делегаты, избранные на IV городскую партийную конференцию, должны не позднее 24 мая получить мандаты в ГК ВКП(б).

ГК ВКП(б).

общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкого металлургического комбината им. Сталина о выдвижении первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя народа, любимого друга и учителя, создателя всенародного счастья Иосифа Виссарионовича Сталина, его ближайших соратников, несгибаемых большевиков, верных сынов нашей социалистической родины товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова и Ежова.

Вместе с тем окружное совещание горячо поддерживает единодушное решение общих собраний рабочих завода, транспорта, шахты им. Орджоникидзе, учащихся, научных работников и других о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР беспартийного рабочего-сталевара, стахановца нашего завода Кузнецова Леонида Яковлевича, 1912 г. рождения.

Совещание выдвинуло кандидатами в депутаты лучших, преданных сынов социалистической родины товарищей Стаканова, Папанина, Блюхера.

Мы, представители завода, шахт, городских предприятий, общественных организаций и обществ труда Ставропольского избирательного округа № 381, просим товарищей Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Ежова, Стаканова, Папанина, Блюхера и Кузнецова дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по нашему округу.

ТЕСНЕЕ СПЛОТИМСЯ ВОКРУГ ЛЕНИНСКО-СТАЛИНСКОЙ ПАРТИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
общего собрания коллектива Сибирского металлического института имени Серго Орджоникидзе
Присутствовало 350 человек

Мы счастливы заявить в этот знаменательный день, что все, как один будем бороться за новые производственные успехи.

Заверяя своего лучшего друга и мудрого вождя товарища Сталина, его верных учеников и соратников товарища Молотова, Кагановича, Ворошилова и верного сына рабочего класса, стахановца Кузнецкого металлургического завода тов. Кузнецова Л.

Мы счастливы еще раз выразить свою любовь и преданность нашей готовности по первому зову партии и правительства стать на защиту нашей социалистической родины.

Да здравствует партия Ленина — Стальна!

Да здравствует непобедимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует великий Сталин!

КРЕПИТЬ СВЯЗЬ С МАССАМИ

Коллектив работников Приволжского райсовета на предвыборном собрании принял на себя обязательство образцово подготовиться к выборам в Верховный Совет РСФСР, честно и внимательно относиться к заявлениям трудящихся и держать неразрывную, тесную связь с массами, укрепляя сталинский

блок коммунистов и беспартийных.

Мы с нетерпением ждем для выборов 26 июня. В этот день мы все, как один, отдадим свои голоса за достойнейшего кандидата.

По поручению собрания: Земелькин, Черкасов, Востриков, Махиор.

26 июня 1938 г. весь трудовой народ нашей республики — первой среди равных — на основе самого демократического в мире Избирательного закона будет выбирать своих депутатов в Верховный Совет Российской Федерации Социалистической Республики.

День выборов в Верховный Совет РСФСР будет всенародным праздником свободных, счастливых граждан нашей республики.

Товарищи избиратели!

Мы призываляем вас еще теснее сплотиться вокруг нашей родной партии Ленина — Сталина и итти к выборам, к знаменательному дню под знаменем сталинского блока коммунистов и беспартийных. Мы призываляем вас встретить день выборов новыми производственными победами, новыми стахановскими brigadами и цехами для того, чтобы наша счастливая родина стала более могучей и неприступной крепостью социализма. Мы призываляем Вас к тому, чтобы избирательную кампанию по выборам в Верховный Совет РСФСР провести еще лучше и организованнее.

Да здравствует передовой отряд трудящихся — Всесоюзная коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует ваш великий учитель и друг — любимый СТАЛИН!

на овладение передовой наукой

РЕЗОЛЮЦИЯ

общего собрания коллектива Сибирского металлического института имени Серго Орджоникидзе

Присутствовало 350 человек

Мудрые и глубокие слова великого Сталина открывают перед нами широкий простор и беспредельную возможность развития творческой инициативы в области науки и техники. Своими простыми и ясными словами товарищ Сталин вдохновляет нас, весят бодрость и уверенность в наших силах в борьбе за овладение передовой наукой.

Только в стране победившего социализма, руководимой коммунистической партией, руководимой верным продолжателем дела Ленина — мудрым Сталиным, возможно глубокое и всестороннее развитие человеческих способностей.

Речь товарища Сталина на приеме работников высшей школы является для нас генеральной программой действий и указывает путь подготовки новых кадров специалистов, носителей передовой науки, борцов за дело Ленина — Сталина.

Да здравствует ленинизм!

Да здравствует передовая социалистическая наука!

Да здравствуют новаторы науки — стахановцы и папанины!

Да здравствует наш мудрый учитель СТАЛИН!

Сталинская путевка советской науке

Несокрушима мощь блока коммунистов и беспартийных

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

общего собрания 1-й бригады 3-й смены стана "500" среднесортного цеха

Присутствовало 80 человек

В речи товарища Сталина на приеме работников высшей школы в Кремле содержится яркая характеристика передовой науки, такой науки, которая нужна социалистическому обществу.

Наука только тогда может принести наибольшую пользу народу, когда старые, призванные руководителями ее перестанут быть «жрецами», замкнувшимися в своих кабинетах, когда они широко раскроют двери в науку для всех желающих к ней приобщиться, когда работники науки, в тесном единении с народом, не остановятся перед ломкой старых традиций и норм, являющихся тормозом на пути к прогрессу.

Глубокие и простые мысли мудрого вождя мирового пролетариата являются не только пожеланием на будущее: мы видим как они уже теперь воплощаются в жизнь. Изо дня в день мы убеждаемся в могучем росте солидарности старых представителей науки и техники с их потомками — подрастающей сменой.

Разве бурный рост нашей промышленности, в частности, металлической, в громадном большинстве руководимой молодыми силами, не является доказательством крепкой дружбы между старейшими работниками науки и подрастающими молодыми кадрами?

Разве все то новое, что вводится у нас в промышленности и что

часто не под силу заграничной технике, не служит доказательством происходящей смелой ломки старых традиций? Мы стоим на верном пути, который проложен коммунистической партией во главе с нашим гениальным руководителем товарищем Сталиным.

10 июня в Свердловске состоится конференция доменщиков, на которой мне предстоит сделать доклад о новых теориях в области доменного процесса, о новейших исследованиях этого процесса за последние 5 лет. Переосматривая огромную литературу по затронутому вопросу, как нашу, так и иностранную, приходишь к выводу, что теперь мы не падаем на новую у заграничной техники, как это было раньше, а по многим вопросам шагаем вперед, преодолевая ошибки и упущения иностранной техники.

Работать для того, чтобы наша социалистическая промышленность занимала первое место в мире, предстоит еще немало. Как старые, так и молодые научные работники нашего Сибирского металлического института имени Серго Орджоникидзе займут достойное место в ряду всех научных сил нашего Союза в общем стремлении к указанной цели.

Проф. Н. КОСТЫЛЕВ.
Доктор технических наук.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Больше внимания инструкторам горкома

Товарищ Л. М. Каганович в докладе по организационным вопросам на XVII партсъезде говорил:

«Методы работы райкома, его отделов очень много канцеляршины, писаницы и отсутствует деловая оперативная проверка исполнения...»

Райкомы необходимо сделать более живыми, более подвижными, более оперативными. Именно поэтому мы идем на ликвидацию отделов в райкомах и предлагаем взамен отделов

иметь разездных ответственных инструкторов. Эти инструктора — не инструктора старого типа, которые

приезжали в районы, проверяли

протоколы партийной организации и не имели никаких прав приять на

месте необходимые меры. Теперь

это будет инструктор, который будет иметь определенную группу терри-

ториальных партийных организаций и отвечать за их работу».

В свете указаний товарища Ка-

гановича посмотрим, как работают инструктора нашего горкома.

Городской комитет партии имеет

двух инструкторов по сельским пар-

тийным организациям, одного — по

заводу, по одному инструктору в

городских и строительных организа-

циях и одного инструктора по рудничным парторганизациям. Кроме

того, три инструктора есть в отделе

культуры и пропаганды. 10 инст-

рукторов! Аппарат, вполне достаточ-

ный для живой оперативной ра-

боты.

Однако городской комитет партии

и его секретари, в первую очередь

товарищ Фурман, слабо руководили ин-

структорами. Инструктора, формаль-

но прикрепленные к первичным

партийным организациям, никакой ответ-

ственности за работу фактически не несут. Взять хотя бы такой факт.

На заводе забыли о партийных

группах. Заводской партийный коми-

тет и цеховые парткомы ими не за-

нимались. Но ни тов. Колосоветов,

почти год работавший инструктором

по заводу, ни телеграфный инструк-

тор тов. Скупченко не подняли этот

вопрос перед горкомом партии...

Инструктора горкома партии по

селу занимаются больше хозяйствен-

ными вопросами, чем внутрипартий-

ной работой, но и в хозяйствен-

ных вопросах — они только

наблюдатели и регистраторы фак-

тов, не больше. Инструктор тов.

Андреев прошел мимо случаев не-

правильных исключений из партии

в костянковской организации. При-

емом в партию, руководством комсо-

мом и многими другими вопроса-

ми инструктора не занимались. По-

этому неслучайно парторганизации

села не вполне справляются с поли-

тической работой и выполнением го-

сударственных заданий, как посев-

ная кампания, хлебоуборка, выпол-

нение госбизнесмеров и др.

Хуже всех работают инструктора

отдела агитации и пропаганды гор-

кома партии. Основной своей обя-

язанностью они считают составление

сводок. За порог горкома партии они

показываются редко.

Работа партийных кружков, про-

pagандистов, агитаторов — на все

это у инструкторов нехватает врем-

ени и интереса. Инструктор культ-

пропа тов. Гулай говорит, что

прямо замучился со сводками, а им

и конца не видно. И не только тов.

Гулай занят сводками. Этим зача-

стую загружен все инструктора

горкома. Секретарь парткома рель-

собалки нашего завода тов. Никулин

сообщает, что инструктора заво-

дского комитета партии приходят к

нему только за какой-нибудь свод-

кой и больше ничем не интересуются.

Все без исключения инструктора

горкома — первый год на руководи-

щей работе. Им требуется повсе-

дневная практическая помощь. Вот

таков. Соловьев — инструктор по пе-

чати больше месяца провел в

культуроподделе за составлением

сводок, а когда он сам решил озна-

комиться со стенгазетами на местах,

никто ему не обяснил круг его раз-

боты, задачи руководства печатью.

Бюро городского комитета партии

за весь год не заслушало хотя бы

один отчет инструктора об его раз-

работе в присоединенных к нему пар-

тийных организациях. Неслучайно

что без всякой внимания и руководи-

ства горкома партии оставались от-

дельные парторганизации, как парт-

организация госбанка, парторганиза-

ция железнодорожного транспорта,

где инструктора горкома партии

совершенно не бывают.

Инструктора есть и в заводском

партийном комитете, и в Осинов-

ском горрайкому. Они также не

обеспечены живым руководством.

Как раз об этом много говорили на

отчетно-выборном партсобрании в

Осиновке. Коммунисты Осиновки

указывали, что инструктор горрай-

кома тов. Никифорова не изучает

рядовых членов партии. Инструкто-

ра Осиновского горрайкома мало по-

могали коммунистам в разоблачении

врагов народа, орудовавших на

рабочем классе, против партии и ее

вождей Ленина—Стилена. Тов. Жи-

галин не увязал этот вопрос с по-

следним процессом «право-троцкист-

ского блока» и речью тов. Вышин-

ского в «левых» коммунистах, он не охаракте-

ризовал их, как взбесившихся бур-

жу, боровшихся против диктатуры

рабочего класса, против партии и ее

вождей Ленина—Стилена. Тов. Жи-

галин не увязал этот вопрос с по-

следним процессом «право-троцкист-

ского блока» и речью тов. Вышин-

ского в «левых» коммунистах, он не охаракте-

ризовал их, как взбесившихся бур-

жу, боровшихся против диктатуры

рабочего класса, против партии и ее

вождей Ленина—Стилена. Тов. Жи-

галин не увязал этот вопрос с по-

следним процессом «право-троцкист-

ского блока» и речью тов. Вышин-

ского в «левых» коммунистах, он не охаракте-

ризовал их, как взбесившихся бур-

жу, боровшихся против диктатуры

рабочего класса, против партии и ее

вождей Ленина—Стилена. Тов. Жи-

галин не увязал этот вопрос с по-

следним процессом «право-троцкист-

ского блока» и речью тов. Вышин-

ского в «левых» коммунистах, он не охаракте-

ризовал их, как взбесившихся бур-

жу, боровшихся против диктатуры

рабочего класса, против партии и ее

вождей Ленина—Стилена. Тов. Жи-

галин не увязал этот вопрос с по-

следним процессом «право-троцкист-

ского блока» и речью тов. Вышин-

ского в «левых» коммунистах, он не охаракте-

ризовал их, как взбесившихся бур-

жу, боровшихся против диктатуры

рабочего класса, против партии и ее

вождей Ленина—Стилена. Тов. Жи-

галин не увязал этот вопрос с по-

следним процессом «право-троцкист-

ского блока» и речью тов. Вышин-

ского в «левых» коммунистах, он не охаракте-

ризовал их, как взбесившихся бур-

жу, боровшихся против диктатуры

рабочего класса, против партии и ее

вождей Ленина—Стилена. Тов. Жи-

галин не увязал этот вопрос

Так как в плане на 1938 год затраты на строительство яслей, родильных домов и детских садов были предусмотрены по старым проектам и сметам, Экономсовет предложил Наркомздраву СССР и Совнаркому РСФСР представить свои предложения о дополнительном строительстве в текущем году новых яслей, родильных домов и детских садов за счет средств, получаемых в результате устранения излишеств в строительстве по новым проектам.

Экономсовет обязал Наркомлес СССР установить постоянное наблюдение за работой спичечной промышленности Наркомлеса РСФСР и БССР с тем, чтобы обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение плана производства спичек в 1938 году.

Более того, Экономсовет в первой половине мая рассмотрел ряд текущих хозяйственных вопросов и принял по ним соответствующие решения, о которых сообщается ниже.

Экономсовет принял решение о мероприятиях по проведению летних лесозаготовок. В связи с тем, что план по лесозаготовкам и лесовозке в первом квартале был выполнен совершенно неудовлетворительно, летние лесозаготовки в текущем году приобретают особое значение.

В течение 1938 года количество легковых такси в городе Москве будет увеличено с 910 на 1 января сего года до 4 тысяч такси, в том числе 400 такси «ЗИС-101» и количество грузовых такси будет увеличено с 310 на 1 января сего года до 1500 такси. (ТАСС).

СЕРЬЕЗНОЕ УПУЩЕНИЕ В ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ

На 20 мая колхозами нашего района посеяно 21.896 га, что составляет 99,7 процента плана. Колхозы, обслуживающие Сталинской МТС, план посева яровых выполнили на 99,9 процента. Кузнецкой МТС — на 98,3 процента и колхозы, не обслуживающие МТС, — на 99,7 процента. Многие колхозы (30 колхозов) перевыполнили государственное задание по посеву зерновых. Близится к концу посадка картофеля. Из плана в 1740 га на 20 мая посажено 1627 или 93 проц. Овощной посев 438 га (48 процентов плана).

Судя по этим цифрам, сев в основном закончен, если учсть, что часть овощей (например, помидоры) будет высаживаться в первых числах июня. Но, внимательно рассматривая сводку гордо, нельзя не заметить серьезного упущения. Речь идет о посеве многолетних трав.

Многолетние травы почему-то выпали из поля зрения руководителей гордо, МТС и колхозов. Они забывают, что за выполнение плана сева многолетних трав земельные органы, руководители колхозов несут ответственность так же, как за посев зерновых.

мышленности РСФСР, а также поручил Совнаркому БССР принять все необходимые меры по расширению мощности спичечных фабрик БССР, чтобы обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение плана производства спичек в 1938 году.

Домохозяйки собираются охотно, дружно.

— В прошлый раз, — начинает свою беседу Антонина Дмитриевна, — мы говорили о нашей Российской Советской Федеративной Социалистической Республике, говорили о ее природных богатствах, о народах, населяющих обширную страну, об их борьбе за освобождение от эксплуататоров — капиталистов и помещиков. Сегодня побеседуем об Избирательном законе...

Уделив несколько времени повторению прошлой беседы, агитатор просто и доступно излагает материал в теме «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР». Говоря о праве избирателя, Антонина Дмитриевна приводит несколько примеров из прошлого народов России,

даёт исчерпывающие ответы.



А. Д. Иванова. Фото Никонина.

и рабочего и крестьянина в нашей России.

Сравнение настоящего с прошлым передко вызывает воспоминания пожилых слушателей о лично пережитом. Когда Антонина Дмитриевна беседовала о нашей славной Красной Армии, Юлия Андреевна Воробьева рассказала о зверствах немцев в период оккупации ими советской Украины, Мария Дмитриевна Безбородова вспомнила об издевательствах колхозовских банд над крестьянами в Сибири.

Домохозяйки М. И. Кузнецова, П. Г. Суханова, М. Д. Безбородова, Ю. А. Воробьева являются не только активными слушателями, но и помогают в работе агитатору. Они собирают соседей на беседу, на собрание, охотно представляют свои избы для этих сборов.

Так работает кружок домохозяек Коллективной улицы (Верхняя колония), которым руководят агитатор А. Д. Иванова.

В. В.

Как и в первой декаде, отлично справлялась со своим заданием только одна бригада молодого начальника смены выдвиженца тов. Сидорова.

За 8 смен бригада тов. Сидорова прокатала 1824 тонны листа — 126 процентов плана. Смена тов. Лаврентьева выполнила задание на 102 процента. Бригады опытных руководителей начальника смены тов. Пистехина и т. Плеханова недодали строение во второй декаде 91 тонну готового листа.

Характерным показателем неравномерности в работе 3-х смен листопрокатчиков являются недокаты. Если бригада тов. Сидорова, правильно нагревая металл, четко организуя работу вальцовщиков, совершило не имеет недокатов, то бригада тов. Пистехина испортала

А. С.

ОТСТАЮЩАЯ СМЕНА

Смена инженера углеподготовки тов. Бокова — одна из отстающих в коксовом цехе. Плановое задание в апреле выполнено по смене на 90,6 процента. В первой декаде мая и сейчас мы держимся на уровне 75—80 процентов.

Руководитель смены признается, что дисциплина в бригаде не стоит на должной высоте.

Машинист птицелей Ф. Е. Спигицкий передко на работу приходит пьяным. Боков знает об этом, но смотрит на его дела сквозь пальцы.

Смены принимаются небрежно. Механизмы не проверяются. Случай аварий или какие-либо неполадки не обсуждаются в бригаде. Реверсивный транспортер верха силосов только 25 процентов угля сыплют в бункера, остальное валит на стоянку, пылит. Машинист и смазчики заняты тем, что сваленный на стоянку уголь убирают в силосы, а за исправлениями, греющимися подшипниками некому и следить.

Дежурные слесари ремонтируют механизмы из рук воин плохо. Например, половина штауферных машинок не работает, ремни на высоковольтных моторах держатся плохо, буксуют, горят и рвутся. А винтовых не найти.

Мастер дежурных слесарей Чеваков безответственно относится к делу.

Начальник смены тов. Боков проходит мимо всех этих безобразий. Пора вмешаться начальнику цеха тов. Воронину.

• НИКОЛАЕВ.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

ГАЗЕТА, ОТОРВАвшАЯСЯ ОТ МАСС

(«Металлург» — многотиражка Кузнецкого металлургического комбината им. Сталина. Редактор А. Садаков)

Странную позицию заняла многотиражка Кузнецкого металлургического комбината «Металлург». С самого начала избирательной кампании она ни одним словом не обмолвилась о той большой работе, которую проводят партийные и беспартийные большевики завода, готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР. Газета ограничилась тем, что поместила постановление Президиума ВЦИК о начале избирательной кампании, перепечатала сообщение ТАСС о заседании Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР и на этом сошла свою миссию законченной.

В первых числах мая стахановцы и ударники Кузнецкого металлургического завода им. Сталина обратились с письмом ко всем стахановцам, ударникам, рабочим и колхозникам, служащим и инженеро-техническим работникам Новосибирской области, призываю их по большевистски провести избирательную кампанию и встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР массовым развитием стахановского движения и новыми производственными победами. Газета перепечатала обращение и на этом успокоилась.

Вместо того, чтобы помочь рабочим завода успешно развернуть борьбу за выполнение своих обязательств, «Металлург» направил свою энергию совсем в противоположную сторону.

В номере за 12 мая в следующих номерах на страницах «Металлурга» фигурируют почти исключительно отрицательные материалы: «Безобразный уход за электрооборудованием», «Машинист-хулиган», «Недопустимая расхлябанность», «Приземлье Неникова в ответственности», «Грязь в столовой» и т. д. — вот заметки, которыми «отклинулась» многотиражка на обра-

жение стахановцев и ударников. По материалам «Металлурга» нельзя узнать, как на заводе развертывается борьба за достойную встречу дня выборов верховного органа нашей республики.

В чем же причина того, что многотиражка «Металлург» упорно замалчивает производственные победы кузнецких металлургов, не помогает распространить опыт передовиков, ничего не говорит о работе агитаторов, не уделяет места выступлениям активистов избирательной кампании? Причина кроется в полном отрыве многотиражки от масс.

Газета попрежнему делается узкой группой людей, преимущественно платных работников. К работе редакции не привлекается широкий актив рабкоров. Надо добавить, что газета «Металлурга» до сих пор не научилась работать по плану.

Редактор Садаков ежедневно рассыпает своих работников по цехам завода с весьма неопределенным заданием: найти и написать «что-нибудь новое о заводе». Этим «чем-нибудь новым» заполняются страницы газеты. Составить план работы, привлечь в газету широкий авторский актив Садаков за год своей работы в «Металлурге» не удосужился.

Только нежеланием работать с рабкорами обясняется тот факт, что за 11 месяцев редакция «Металлурга» всего один раз собирала рабкоров завода и то по настоянию городского комитета партии. О пребывательном отношении к рабкорам и рабкоровскому материалу свидетельствует и такой случай.

За работу многотиражки несет полную ответственность заводской комитет партии. О сожалению, он отдал газету «на откуп» редактору и совершенно не интересовалася ее работой.

Германские планы вторжения в Чехословакию

ЛОНДОН, 21 мая. (ТАСС).

Дипломатический корреспондент «Ингинг стандарт», утверждает, что германский план «разрешения чехословацкой проблемы» в настоящее время известен в Лондоне. Этот план сводится к следующему: после объявления результатов муниципальных выборов в Судетской области Генлейн созовет конференцию избранных членов муниципалитетов, на которой будет обявлено о создании административного совета Судетской области. Это решение даст Генлейну права «фюрера». В качестве «фюрера» Генлейн обявит о своей готовности вести переговоры с чехословацким правительством на равных началах. Одновременно созданный совет возьмет в свои руки всю власть в Судетской области и изгонит чехословацких чиновников. Граница Судетской области с Германией будет автоматически уничтожена путем ликвидации таможен и полицейской охраны. Если чехословацкое правительство окажет сопротивление этим мероприятиям и прибегнет к оружию, Генлейн обратится к Германии за помощью. Командование германского рейхсвера уже принимаются меры к подготовке такой помощи. Для оказания этой помощи не нужно будет

Сообщение чехословацкого телеграфного агентства

ПРАГА, 21 мая. (ТАСС).

Чехословацкое телеграфное агентство сообщает: «Сегодня, рано утром, по дороге из Шеб в Гольдберг ехали быстрым ходом на мотоцикле два человека. Агент полиции дважды предложил мотоциклистам остановить машину. В ответ на эти требования мотоциклисты ускорили ход, направив машину на агента полиции. Последний вынужден был от-

Встреча Бонна с английским послом в Париже

ПАРИЖ, 22 мая. (ТАСС).

По сообщению агентства Гавле, французский министр иностранных дел Жорж Бонн имел вчера днем встречу с английским послом в Париже Филлипом и чехословацким посланником Осуским. Эти встречи были посвящены исключительно положению в Чехословакии. Бонн решительно подтвердил прежнюю по-

скочить в сторону, чтобы не быть сшибленным. Агент полиции, пытаясь остановить машину, выстрелил в колесо. В силу извилистости пути пуля попала в мотоциклиста, смертельно ранив их. Один из них умер в находящейся поблизости казарме, другой — в госпитале Шеб. По опознанию мотоциклисты оказались судетскими немцами. Фамилии их — Гофман и Бэм».

Отезд испанской рабочей делегации

МОСКВА, 21 мая. (ТАСС).

Более трех недель гостила в Советском Союзе испанская рабочая делегация, приехавшая по приглашению ВЦСПС на первомайские празднества.

Вечером 21 мая делегация выехала из Москвы в Ленинград; откуда направится на родину.

Требование о распуске фашистских организаций

На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС).

ВОСТОЧНЫЙ (арagonский) ФРОНТ. 21 мая в секторе Лендана пехота матэшников, поддержанная танками и артиллерией, атаковала позиции республиканцев у Вильяфранка Пель Сид. Республиканские войска энергично отразили эту атаку, нанеся матэшникам тяжелые потери.

Первая группа находится в Саксонии, вторая — в Баварии и третья, которая считается наиболее сильной, расположена в Австрии. Основное направление предстоящего вторжения германских войск в Чехословакию, проходит через чехословацко-австрийскую границу. Здесь должно быть предпринято наступление на фланги и в тыл основным оборонительным районам чехословацкой армии.

Если германские войска вступят в Чехословакию, то польская армия одновременно оккупирует районы Чехословакии, населенные поляками, то есть районы, расположенные за рекой Одер на польско-чешской границе. Обозреватель указывает на противоречия между Германией и Польшей в вопросе о разделе Чехословакии. Варшава считает, что Польша и Венгрия должны иметь общую границу в тылу небольшой Чехословацкой республики, между тем, как Германия стремится приобрести контроль над всей территорией Чехословакии, используя ее как коридор к Румынии.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ.

21 мая, в 17 часов, шесть фашистских самолетов «Юнкерс», летая на большой высоте,бросили несколько бомб близ Кулера на английское торговое судно «Арнольд». После этого полета фашистские самолеты направились в сторону Валленс. Однако, интенсивный огонь республиканских зенитных батарей воспрепятствовал им совершивший рейд над городом. «Юнкерсы»бросили около 50 бомб в прибрежном районе, причинив небольшой ущерб рыболовным лодкам. Человеческих жертв нет. Эскадрилья республиканских истребителей отогнала фашистские самолеты.

СОСЛОВИЕ АВИАЦИИ. На днях библиотекой Сибирского металлургического института проведена читательская конференция.

Конференция показала, насколько высоки запросы читателей. Студенты, научные работники, рабочие и служащие института обращаются в библиотеку с самыми различными требованиями. Растет спрос на художественную литературу, на книги по философии и истории. На некоторые книги установилась даже очередь. На такую, например, книгу, как повесть Алексея Толстого «Хлеб», записались и ждут своей очереди 31 человек.

Выступавшие на конференции студенты отметили сдвиги в работе библиотеки по обслуживанию читателей. Указывались и недостатки в ее работе. В библиотеке все еще отсутствуют полные собрания сочинений классиков, нет отдельных номеров ряда технических журналов прошлых лет, очень необходимых в научной и педагогической работе.

На конференции упоминались имена студентов, которые аккуратно читают художественную литературу. Студент тов. Плетнев прочитал много произведений Дидро, Фейхтвангера, Гамсона, Чехова, Мопассана, Бальзака, Герцена; студент-отличник т. Айсибулин — Шекспира.



Авиамоделисты детской технической станции в саду металлургов.

Фото М. Войлокове.

Студенческая читательская конференция

На днях библиотекой Сибирского металлургического института проведена читательская конференция.

Конференция показала, насколько высоки запросы читателей. Студенты, научные работники, рабочие и служащие института обращаются в библиотеку с самыми различными требованиями. Растет спрос на художественную литературу, на книги по философии и истории. На некоторые книги установилась даже очередь. На такую, например, книгу, как повесть Алексея Толстого «Хлеб», записались и ждут своей очереди 31 человек.

Выступавшие на конференции студенты отметили сдвиги в работе библиотеки по обслуживанию читателей. Указывались и недостатки в ее работе. В библиотеке все еще отсутствуют полные собрания сочинений классиков, нет отдельных номеров ряда технических журналов прошлых лет, очень необходимых в научной и педагогической работе.

На конференции упоминались имена студентов, которые аккуратно читают художественную литературу. Студент тов. Плетнев прочитал много произведений Дидро, Фейхтвангера, Гамсона, Чехова, Мопассана, Бальзака, Герцена; студент-отличник т. Айсибулин — Шекспира.

Первый велотур металлургов Востока

Центральный совет спортивного общества «Металлург Востока» в конце июня организует первый велотур. Велотур будет проводиться на Урале по 12-ти маршрутам общей длиной в 1692 километра, а отдельные этапы составят от 90 до 180 км.

Наибольшую длину, например, имеют такие маршруты: от Свердловска до села Кленово — 162 км., от Теплой Горы до Нижнего Тагила — 170 км. и от Перми до Лысьвы — 180 км.

Продолжительность велотура — 12 ходовых дней при средней длине этапов около 130 км.

В туре примут участие все спортивные общества металлургических заводов Урала и Сибири, в том числе 5—6 велогонщиков сталинского общества «Металлург Востока».

Лучшие велогонщики завода, как вальцовщик рельсобалки т. Ковин, машинист рельсобалки т. Порубай, рабочий мартена т. Шершинев и ряд других уже приступили к тренировке. По пересеченной местности они проезжают в день от 40 до 70 км. В дальнейшем тренировки будут доведены до 200 км. в день. Но этих товарищей еще недостаточно. Усиленной тренировкой необходимо заняться всем велогонщикам завода.

Инструктор спортивного общества «Металлург Востока» Ложкин.

Открытие стадиона

24-го мая открывается летний спортивный сезон на стадионе общества «Металлург Востока». В открытии примут участие все спортивные общества города: «Металлург Востока», «Динамо», «Старт», «Буревестник» и другие.

В программу открытия входят: эстафеты 10x1000 метров для мужчин и 5x500 метров для женщин, гимнастические выступления спортивных обществ «Металлург Востока» и «Динамо» с гимнастическим комплексом ГТО второй ступени.

Впервые проводится троеборье футболистов (бег, прыжки, метание). Затем состоится футбольный матч команд города, занявших первые места в троеборье.

Информационное сообщение

ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ ВКП(б)

Сталинским ГК ВКП(б) Новосибирской области 28 февраля 1938 года исключен из членов ВКП(б) Зобьев К. Г., партбилет № 0118068 (парторганизация Кузнецкого райсовета), за систематическое пьянство и развал работы гужтранспорта.

Сталинским ГК ВКП(б) Новосибирской области 28 февраля 1938 года исключен из членов ВКП(б) Шульгин И. Г., партбилет № 0117140 (парторганизация шамото-диасовского цеха), за связь с врагами народа, покровительство аварийщикам и зажим самокритики.

Сталинским ГК ВКП(б) Новосибирской области 2 марта 1938 года исключен из членов ВКП(б) Криволапов Ф. Т., партбилет № 0116519, за притупление революционной бдительности и как морально-разложившийся.

Сталинским ГК ВКП(б) Новосибирской области 9 марта 1938 года исключен из членов ВКП(б) Коновалов В. Т., партбилет № 0118281 (парторганизация литеиного цеха КМК), за скрытие своего соц. происхождения и как обманутым путем прорвавшимся в партию.

Сталинским ГК ВКП(б) Новосибирской области 26 марта 1938 года исключен из членов ВКП(б) Кадошинов А. Я., партбилет № 0116436 (парторганизация промкооперации), за развал артели.

Сталинским ГК ВКП(б) Новосибирской области 9 апреля 1938 года исключен из членов ВКП(б) Макарчук И. Н., партбилет № 011066 (парторганизация блюминга КМК) за связь с врагами народа, аварии на блюминге, за систематический срыв выполнения производственного плана, саботаж стахановского движения и бездушино-бюрократическое отношение к рабочим.

Сталинским ГК ВКП(б) Новосибирской области 27 апреля 1938 года исключен из членов ВКП(б) Туник А. Б., партбилет № 0117163 (парторганизация электромонтиного цеха), за предельский ремонт моторов на заводе, связь с врагами народа и неразоблачение врачей народы.

Сталинским ГК ВКП(б) Новосибирской области 2 апреля 1938 года исключен из членов ВКП(б) Зараменский Г. И., партбилет № 0118546 (парторганизация центральной лаборатории), как проявивший явно преступную бездеятельность в деле борьбы с браком, допустивший систематическую отправку бракованной продукции, за засорение аппарата отдела технического контроля КМК врагами и классово-чуждыми людьми.

ЗАВОД

Работа за 22 мая

ЧУГУН	4711 тн.	107,1 проц.
СТАЛЬ	4663 тн.	100,7 проц.
1-й МАРТЕН	2645 тн.	107,1 проц.
2-й МАРТЕН	2018 тн.	93,4 проц.
ГОТОВЫЙ ПРОКАТ	3539 тн.	100,2 проц.
БЛЮМИНГ	5063 тн.	97 проц.
РЕЛЬСОБАЛКА	1660 тн.	101,8 проц.
ЛИСТОСТАН	580 тн.	103,6 проц.
СРЕДНЕСОРТИНЫЙ	2202 тн.	122,3 проц.
РЕЛЬСОВЫЕ СКРЕПЛЕН.	263 тн.	78,9 проц.

УГОЛЬ

ТРЕСТ «МОЛОТОВУГОЛЬ»

УГОЛЬ

ТРЕСТ „МОЛОТОВУГОЛЬ“

Добыча за 22 мая

Центральный комплекс	1364 тн.	72,2 проц.
4-я шахта	527 тн.	81 проц.
9-я шахта	426 тн.	69,5 проц.
10-я шахта	829 тн.	71,6 проц.
Всего по тресту	3136 тн.	72,7 проц.

ТРЕСТ „КУЙБЫШЕВУГОЛЬ“

Добыча за 22 мая

Шахта им. Орджоникидзе	2051 тн.	104,3 проц.
Шахта им. Димитрова	759 тн.	81,5 проц.
Всего по тресту	2810 тн.	97 проц.

ТРАНСПОРТ

Работа Новокузнецкого отделения за 22 мая

	Погрузка в тонн. в прошл. выпол.
Общая погрузка	65,4
Погружено угля	69,5

Отв. редактор С. Е. ЛАЩЕНКО.

Информационное сообщение

За саботаж выполнения обязательных поставок государству, денежных платежей по налогам и планов сева мною привлечены к уголовной ответственности по ст. 61—3 УК единоличники Костенковского сельсовета Должников Василий Афанасьевич, Шабалин Иван Иосифович и Дегтярев Петр Степанович, по Жерновскому сельсовету — Шамбуров Никита Петрович и Злобина Анна Никифоровна, по Таргайскому сельсовету — Таргаев Кондратий Михайлович.

Дегтярев и Шабалин арестованы. Дела направлены для рассмотрения в народный суд.

Прокурор г. Сталинска СОРОКИН.

рекомендации о роспуске
фашистских организаций

ПАРИЖ, 21 мая. (ТАСС).

Вице-председатель палаты депутатов Жак Дюкло послал письмо генеральному секретарю парламентской делегации левых групп, в котором настаивает на созыве заседания этой делегации. Дюкло указывает, что коммунистическая группа парламента намерена выдвинуть требование о принятии мер к роспуску фашистских организаций, снова развернувших свою деятельность. Коммунистическая группа парламента будет требовать ареста «катуляров», разжигающих гражданскую войну, и в первую очередь ареста руководителей фашистских организаций Дорио и Де-ла-Рока.

В школах мастеров соцтруда курсанты проходят производственный инструктаж, изучают стахановские методы труда непосредственно в цехах и т. д. Директоры школы составлен план нового набора курсантов. Будет организовано еще 25 групп — всего около 1000 человек. Приемные испытания в общей зале за 4 класса начнутся в августе.

научной и педагогической работе. Нет также ценников на оборудование и каталогов, очень нужных студентам при дипломировании, нет кабинета для научных занятий. Высказаны пожелания о перестройке библиотечной картотеки для того, чтобы читатель тратил меньше времени на поиски нужной книги.

Студент СМИ Г. МИХАИЛОВ.

В ШКОЛАХ МАСТЕРОВ СОЦТРУДА

ФРАНЦУЗСКИЕ ГАЗЕТЫ О ПОЛОЖЕНИИ В ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПАРИЖ, 21 мая. (ТАСС).

Французское общественное мнение сильно встревожено последними сообщениями о положении в Чехословакии. Французские газеты отмечают, что на вчерашнее обращение английского посла в Берлине Гендерсона по поводу передвижения германских войск

ответило, что «никакие чрезвычайные меры не имеют места, происходит обычная в это время года передвижка войск в связи с переходом их на лагерное положение».

Сегодня Гендерсон снова посетил германское министерство иностранных дел.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТР
24 МАЯ
ПО ОБЩЕДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ, ПОСЛЕДНИЙ РАЗ
цены билетов от 1 руб. 25 коп. до 5 руб.

АННА НАРЕННИНА

Начало в 8 час. вечера. Касса театра — с 3 час. дня до 9 час. вечера. Районная касса в центральном универмаге — с 3 часов дня до 7 часов вечера.

КИНО-ТЕАТР
„КОММУНАР“

Сегодня последний день демонстрируется звуковой художественный фильм

СНАЙПЕР

В фойе играет духовой оркестр под управлением КОБРИНА. С 25 мая — МОСКВА-ВОЛГА.

СКОРО: ЧЕРВОННЫЙ ДОЗОР.

ДЛЯ ДЕТЕЙ 24 мая СНАЙПЕР.

Начало — с 12, 2 и 4 часа дня, касса с 10 час. утра.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

27 мая 1938 г. ОТКРЫТИЕ
ЛЕТНЕГО СЕЗОНА РАБОТЫ СТАЛИНСКОГО ЦИРКА.

Дирекция госцирка доводит до сведения трудящихся, что в текущем летнем сезоне 1938 г. для широкого и доступного посещения цирка зрителям организована продажа абонементов.

Условия подписки на абонементы:

1. Абонементо-демаршателю предоставляется право посещений представлений госцирка в любой день по его желанию на протяжении всего сезона.

2. Трудящиеся имеют возможность выписывать абонементы у культорганизатора цеха, отдела и учреждения, а также у представителя госцирка с 10 до 12 часов дня и с 7 до 10 часов вечера.

3. При выписке абонементов через свои организации предоставляется рассрочка платежей в 4 срока со складкой 25 процентов с nominalной стоимостью билета.

Также открыта продажа постоянных мест для организаций.

За всеми справками обращаться в бюро организованного зрителя при госцирке с 4 часов дня до 6 часов вечера, телефон № 2-32 (город). Дирекция.

24 МАЯ
ОТКРЫТИЕ 24 МАЯ
САДА МЕТАЛЛУРГОВ.

Играет духовой оркестр. Аттракционы, танцы, карусель, качели. Спектакль ЧУЖОЙ РЕБЕНОК, КОНЦЕРТ. С 1 часу дня — ДНЕВНОЕ ГУЛЯНИЕ.

Дирекция.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Столица, вр. Энтузиастов, 7. ТЕЛЕФОНЫ: Отв. редактор — 1-05 город, 0-96 — завод, партийный отдел — 3-72 — город. Отв. секретарь — 1-06 — город. Грабкоровский — 1-85 — город. Производст. — 1-93 завод. Городской информаци — 1-84 — город. Культурно-бытовой отдел — 1-78 — город. Ночная редакция — 4-37 — город. Бухгалтерия — 3-57 — город. Общий отдел — 1-07 — гор. Уполномоченный № 7209 от 24 мая 1938 г. Тир. 15000 экз. Стартформат А2. Колич. печат. знаков в номере 130000.

Гор. Сталинск, Новосибирской области. Типография издательства «Большевистская газета».

ПЛОДОЯГОДНОЕ ХОЗЯЙСТВО № 1
СТАЛИНСКОГО ГОРКОМХОЗА

ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ СЕНО
В КОЛИЧЕСТВЕ 100 ТОНН,
по цене 75 рублей за тонну.

Сено находится на территории Антоновской площадки.

Директор.

Информационное сообщение

Научной и педагогической работе. Нет также ценников на оборудование и каталогов, очень нужных студентам при дипломировании, нет кабинета для научных занятий. Высказаны пожелания о перестройке библиотечной картотеки для того, чтобы читатель тратил меньше времени на поиски нужной книги.

Студент СМИ Г. МИХАИЛОВ.

К сведению предприятий и учреждений города и района.

ПЕРВЫЙ ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ
по Займу укрепления обороны Союза ССР
состоится 5 июня 1938 года.

Предприятия и учреждения обязаны представить отчеты по Займу укрепления обороны ССР в центральную сберкассу к 1 июня с. г.

Облигации, не розданные подписчикам на руки по причинам, не зависящим от предприятия и учреждения, должны быть сданы в центральную сберкассу до 5 июня 1938 г. в обезличенном виде.

ГОРФО. ЦСК.

ПИОНЕРСКОМУ ЛАГЕРЮ завода металлургов

ТРЕБУЮТСЯ:

ПОВАРА, ОФИЦИАНТКИ, УБОРЩИЦЫ

на летний сезон с отездом в село Костенково.

Желающим поступить на работу справиться в страхаксе завода у тт. Стрельченко и Волобуева.

ЗАВКОМ.

Все лица, сдавшие испытания и подавшие заявления

НА КУРСЫ СЧЕТОВОДОВ,

должны явиться 26 мая, к 6 часам вечера в 17 среднюю школу, каб. № 7.

НАБОР ПРОДОЛЖАЕТСЯ.

ОТДЕЛУ КАПИТАЛЬНЫХ РАБОТ треста Куйбышевуголь требуются на строительство рабочие:

ЗЕМЛЕКОПЫ, ПЛОТНИКИ, КАМЕНЩИКИ, МАЛЯРЫ, БЕТОНЩИКИ. Общежитием рабочие обеспечиваются.

Обращаться на Куйбышевский рудник.

ТИПОГРАФИИ из-за "Б. С." требуются:

ЧЕРНОРАБОЧИЕ мужчины,

2 человека, не моложе 17 лет.

Оклад 115 руб.

Обращаться по адресу: Вокзальное шоссе, против дома бывш. УРСа.